

五年甲班文采



我的新老師

五甲 葉家豪 家長：葉進崑、張麗梅

我的新老師，他戴著一副很酷的黑框眼鏡，我覺得老師不但長得帥，而且說話也很有氣質，每次看到他，就好像看到明星一樣呢！

我的新老師，每天開車來學校上班時，他都會向沿路行進的路隊學生們揮揮手，而且總是微笑的看著我們，讓我們一大早就感受到溫暖，雖然只是一個小小的動作，但卻讓我天天都很期待，我覺得他真是個非常、非常好的一位老師，也許是全世界最棒的老師也說不定喔！

我的新老師，他會用許多方法鼓勵成績表現不太好的同學，如果同學們成績能進步，或者考試能及格，老師一定會請大家吃好吃的東西。如果，我們在學習上遇到了困難，老師也一定會一而再，再而三的講解，讓我們能順利學習所有知識！

我的新老師，他的體育技能最令我羨慕了，他不只是我們學校羽球隊的教練，也是學校棒球隊的教練，能夠同時入選這兩種校隊，而且常常和老師一起練球，是我覺得最快樂的事了！羽球方面，他指導我們如何切球、殺球，發球發哪個位置才會讓敵人打不到，還教會我們一些特殊技巧及戰術，和他打了好多比賽，都沒有贏過他，你說他厲不厲害？棒球方面，在老師的要求與示範下，我也學會如何握球才能投出好球，在打擊上更是大有發揮，現在我已經成為隊上的先發投手之一，有時候還要防守游擊大關呢！

我的新老師，他就是邱耀德老師，雖然他是個男生，但許多時候他做起事來，比女老師還細心，能夠和本校裡唯一的男老師一起學習，感覺真的很新鮮！希望在未來的日子裡，可以從邱老師身上學到更多的知識，也希望有一天，我能在羽球場上擊敗老師。

我的新老師

五甲 葉冠逸 家長：葉憲昌 趙慧珍

我的新老師長得很帥很酷，對我超好的，他上課很有趣，有時候還會請我們喝飲料、吃冰淇淋喔！

我的新老師永遠不放棄班上成績較差的學生，他每天認真教導我們，也細心批改功課，不只讓我變得更聰明，也讓我懂得做更多好事。

我的新老師對大家很好，有時候我們課輔結束後，老師還會開車載我們回家。另外，因為我的功課表現比較不好，老師還會在放學後特地請同學教我，他還給我更多的時間，來完成我不會的家課，我真的很感謝他對我的關心。

我的新老師總是帶給我們歡樂，也隨時關心著我們，真的謝謝您，邱耀德老師！

難忘的高雄一日遊

五甲 柯昇泓 家長：柯 忠、翁奉梅

寒假期間，堂哥帶我們到高雄玩，一路上風景秀麗，到了高速公路休息站時，我們下車稍作休息，在休息站裡，有人賣冰棒、咖啡……等，一會兒從休息站出發後，我實在太累了，於是在車上倒頭大睡了起來。

到了高雄姑丈家以後，姑丈帶我們去餐廳吃飯，我們點了很多餐點，大家也都吃得很飽。吃完了飯，我們就到碼頭坐渡輪，排了很久的隊之後，終於輪到我們了，剛走上船的時候，我的腳還一直發抖，忽然間「隆」的一聲，原來是馬達發動了，船也跟著開始動了起來，一趟新鮮的渡輪之旅也正式展開，沿途，可以看見海面上跳躍的小魚以及美麗的海景，讓我看得好入迷喔！在旗津港上岸後，映入眼簾的是許多小吃攤和數都數不完的外國人，我還鼓起勇氣跟外國人說了幾句簡單的英語呢！

在旗津的時間過得特別快，眼看夕陽就快要下山了，於是，我們開心的跟姑丈道別，也希望下次的長假可以快快到來，這樣，我們就可以再到高雄一日遊囉！

五味雜陳的新年

五甲 陳秉彤 家長：陳宏炫、張豫賢

「每條大街小巷，每個人的嘴裡，見面第一句話，就是恭喜！恭喜！」這是每年過年時，人人都耳熟能詳的應景歌謠，當這首歌在我們耳邊響起時，我的心中泛起了一抹喜悅，我最期待的快樂時光終於來臨了。

農曆年前，家人進行了大掃除，那種累人的感覺，至今還深深刻印在我心上。除夕夜的前一天，是「買年貨」的好時機，還記得買年貨時，我們開著車在街上遍尋停車位，好不容易停好車進到賣場後，賣場裡早已是人山人海，看了這一幕，我不由得倒抽了一口氣。賣場裡的商品琳瑯滿目，讓我看得目不暇給，但媽媽卻像「趕火車」似的催促大家趕緊挑選需要的年貨，只有妹妹們還是一副輕鬆愜意的樣子，在玩具區裡自在的挑選洋娃娃！等待所有東西都買齊後，我們一行人到收銀臺前結帳，當然，這邊又是萬頭攢動，待了許久後終於結完帳，大家帶著滿手的戰利品及滿足的笑容回家。

除夕夜，是我們俗稱的「二九暝」，也是一年的最後一天，過完這一天，新的一年就要到來，對於我們這群小孩子來說，我們可是超期待除夕夜的，因為在這個一年一度的夜晚，長輩們會發給我們壓歲錢，許多夢想可都要靠壓歲錢才能完成呢！

初一上午，爸媽履行了承諾帶我們到新光三越百貨公司，在一切準備就緒後，我們浩浩蕩蕩的出發了。到了新光三越，我們上七樓的西裝部幫老爸選購西服，在東看西瞧了許久之後，爸爸似乎看中一件喜歡的西裝，在試穿了之後，終於找到了他心目中合適的西裝，此時看著穿著筆挺、氣派的老爸，我們這群小鬼頭連忙在一旁稱讚著，令爸爸高興得不得了！接著，我們到美食街吃午餐，飽餐一頓後，大家的元氣又恢復了，接下來，各自在百貨公

司裡挑了喜歡的服裝和物品後，初一的百貨公司巡禮，也在這裡畫下完美的句點。

初二，高速公路的車況，只有一個字能形容，那就是「塞」！我們花了三個小時的車程才終於到了雲林外婆家，在那邊，我玩了一下電腦，吃過晚飯後，便早早上床補充隔天所需的精力了。

初三可好玩了，不過高速公路上卻比初二時還要塞，早上就出發的我們，直到下午一點才到達臺中阿姨家，在吃完豐富的中餐後，我便和阿姨家的小狗玩耍，晚上，我們又到達甲夜市品嚐當地的美食，途中表哥還上演了一齣失蹤記，讓大家急得像熱鍋上的螞蟻一般，還好最後順利的找到。

初四早上，妹妹和表弟吵著要去九族文化村，媽媽和阿姨禁不住她們的撒嬌而答應了，於是大家開始期待這難得的九族之旅。當我們到達目的地時，已經是下午三、四點的事了，可惜九族文化村在年假期間只營業到晚上七點，再加上票價昂貴的關係，我們只好打消念頭，改到鄰近的日月潭走走，我們在那裡買了一些服裝、紀念品，大家也都對這漂亮的日月潭留下深刻的記憶。

初五一早，因為爺爺臨時身體不適而住院的緣故，所以我們趕回來探視爺爺，沒想到爺爺這一住就住了一個星期，這段時間真是讓大家擔心了！

今年的新年，真是五味雜陳啊！希望在新的一年裡，爺爺的身體可以更健康，我的生活可以更快樂，學習上也更有衝勁些，這樣我就心滿意足了！你也和我一樣準備好要好好面對新的一年的挑戰了嗎？

南興國小生日快樂

五甲 陳秉彤 家長：陳宏炫 張豫賢

睡了一覺之後，還是覺得腰酸背痛，原來運動會一整天的比賽下來，影響是這麼大呀！

這天，是我們學校的最重要的日子了，你知道是什麼日子嗎？是我們學校一年一度的校慶喔！學校規劃了社區運動會來慶祝。一早，我們先去幫忙學生作品展示區的佈置，之後，表演節目一一上場，新店社區媽媽的「摸田螺」、北華社區媽媽的「竹筷舞」、幼稚園小朋友的可愛舞蹈、分校小朋友的扯鈴表演，各個都獲得如雷的掌聲，不過，我最喜歡的節目還是我們所參與演出的啦啦隊舞蹈，因為我們表演時，大家都朝氣蓬勃、精神十足呢！

表演節目結束後，接下來是運動員的創意進場，每一班的進場方式都很有趣，我們班的進場也是創意滿點、噱頭十足喔！進場時，男生們拿著球棒和手套，女生則拿著羽球拍，並在頭頂上綁著寫有「勝」字的紅絲帶，老師還特地準備了生日蛋糕，當我們走到主席台時，我們把蛋糕放在桌上，並為所有來賓獻唱生日快樂歌，這樣特別的進場方式，真是讓我難忘。

有趣的運動會在運動員退場之後正式展開，我的爸爸、媽媽、姐姐都來為我加油，其中爸媽也親自報名參加了比賽，爸爸參加拔河、壘球擲遠，每個項目都拿到第一名！這樣的表現，真讓我這個每次在運動比賽中總是「吊車尾」的兒子感到欣慰，媽媽也參加了許多項目，同時也得了許多獎，比起

爸爸，媽媽可是一點都不遜色啊！

所有運動競賽項目中，我只報名了三項，其中在個人跑步項目中，我不幸的再度「吊車尾」了！不過我真的盡了全力了，所以我不會傷心難過。在趣味競賽時，我所參與的隊伍也輸了，還好，大隊接力比賽中，我們這隊終於贏得了第一名的佳績！正所謂「失敗為成功之母」，我會好好加強我的體能，希望有一天在運動比賽中，我也能慢慢進步。

今年的校慶運動會，很感謝有大家的熱情參與，最後，我想大聲的說：「南興國小生日快樂喔！」



我的新老師

五甲 李添貴 家長：李文賓

我的新老師對我超好的，他上起課來很有趣，班上總是充滿歡樂，有時候，他還會在放學後還會請我們喝飲料、吃東西，感覺很棒！

我的新老師每天努力教導我，也認真改作業，他總是給我學習的機會，永遠不放棄我，我功課不會時，他還會請同學指導我。從他來教我之後，我覺得我變得聰明了，他還帶著我做許多好事，讓我覺得生活過得更有意義了！

我的新老師很關心我的生活，也很擔心我落後的課業，我一定會努力來報答你的，謝謝您，邱耀德老師。



下課十分鐘

五甲 周奕佑 家長：周啓成 柯雅惠

「噹！噹！噹！」下課鐘響了！大家趕忙跑出教室玩。

下課時間，操場上有棒球隊的球員在練習著傳接球，還有人在踢足球；育英館裡有人打籃球，也有人玩著羽毛球。

下課時間，我最喜歡玩棒球，雖然只有短短的十分鐘，但我可是非常珍惜的喔！除了練習投捕、接高飛球，我們還可以練習折返跑，只有不斷的練習，我們才能越來越強，面對其他球隊，我們才能輕鬆的擊敗他們。



「噹！噹！噹！」上課鐘響了！大家不得不放下手邊的遊戲，乖乖的回到教室上課，就讓我們一起認真學習，並期待下一次下課的來臨吧！

我最喜歡的運動

五甲 翁永吉 家長：翁志標、林秋雲



我最喜歡的運動是跑步，每次體育課練習跑步時，就是我最快樂也最有成就感的時候了！

我跑步的速度在班上可是最快的喔！比短跑的話，我一定是全班第一名，比長跑的話，我的表現會稍微差一點，不過應該還能擠進全班前三名吧！

記得小時候的跑步比賽，我總是跑最後一名，直到升上國小四年級之後，我的跑步才開始有了進步。現在，我已經五年級了，體力也越來越好了，跑起步來感覺輕快許多，去年代表學校參加義竹國中校慶運動會時，還跑出義竹鄉國小男童組第三名的好成績呢！

我最喜歡的運動是跑步，我想我會一直跑下去，一直享受跑步帶給我的快樂與成就，你想與我一起跑步嗎？歡迎喔！

校外教學紀實

五甲 高銘鴻 家長：高河成、陳秋蘭

今天是最期待的日子，因為學校要舉辦四、五、六年級的校外教學，這趟旅行也是六年級學長姊們的畢業旅行喔！

這次校外學教學我們搭乘的交通工具很特別，有遊覽車、高鐵、高雄捷運、渡輪。遊覽車雖然已經坐過很多次了，但是跟同學坐卻是第一次，在車上大家有吃有喝，又能談天說笑，過程既開心又興奮。至於高雄捷運，我則是第一次搭乘，我覺得車廂裡的座位實在太少了，所以我們大部分都只能用站的，還有喔！原來在捷運車廂裡是不能吃東西的，這也是我今天才知道的耶！

今天的第一站是西子灣，我們到英國領事館參觀，那裡有許多精緻的紀念品，還有廣闊無邊的海洋，在岸邊，我還看到螃蟹與蜥蜴，真是可愛！逛完了西子灣之後，我們來到國軍英雄館吃午餐，那裡的午餐菜餚真是豐富又美味，大家都是吃得津津有味。

下午，我們來到旗津老街，我看到很多有趣的攤位，像是海產冰、燒烤攤、各式各樣的紀念品專賣店……等，我們還吃了老師招待的超大碗公劉冰，

那種感覺真是暢快到不行，現在回想起來，口水還會不禁滴下來呢！

傍晚，大家在參觀完旗津海灘之後，我們就開心的搭車回到嘉義了，今天的行程真是太棒了，如果學校可以多安排這樣的校外教學，一定能讓我有更多的難忘回憶。

老師不在時

五甲 李佳原 家長：李俊輝

老師，我要向您坦承，在您不在的今天，我上課很愛講話，也很調皮、不乖，老師對不起，我的表現讓您失望了！

老師，您們去參加童軍露營的第一天就遇到下雨，我想知道老師您們過得好不好，明天我一定會聽代課老師的話，把課程學好，也把家課完成，這樣才不會白費老師對我的苦心。

老師，謝謝您幫我爭取機會讓我可以參加畢業旅行，也謝謝您有時候會請我吃雞排，我一定會在下次您不在時，好好遵守秩序，請您放心！



港都逍遙遊

五甲 郭昱如 家長：郭福利、蘇雅蘭

一年才一次的畢業旅行終於到了，大家都把興奮的心情掛在臉上，即使不是我們班要畢業也一樣。

一開始我們先坐遊覽車到太保高鐵站，接著搭乘高鐵南下高雄。這是我第一次嘗試高鐵，列車的速度很快，從窗戶看出去，每一個景物都是一晃眼就不見了！下了高鐵後，我們改搭高雄捷運，這也是我第一坐捷運喔！捷運車廂裡可以坐也可以站，就看個人想怎樣，經過許多站之後，我們終於來到行程首站—西子灣。

西子灣風景區就在中山大學旁邊，在上頭還有個二級古蹟叫「英國領事館」，我們在那裡拍了許多照片作為留念，參觀完畢後，我們就到高雄市吃午餐了！餐廳的菜餚看起來很豐盛，不過我吃得不多，因為下午還有大碗冰可以享用，當然得先把胃留點空間囉！

吃完午餐後，我們乘坐渡輪橫渡海洋，坐在船上讓海風吹拂的感覺真的很舒服，不過才一下下就靠岸了，有些可惜！如果能再多待在船上一會兒，大家一定會更難忘。到了旗津老街，我們一起吃了「超大碗公水果剉冰」、「烤魷魚」，也一起逛了五花八門的精品店，唯一的遺憾是沒能把老街逛完，只好下次再抽空來滿足我逛街的慾望了！

回程的遊覽車上，我們還是很快樂，因為我們在車上唱歌，大家點了許多的歌，而且還一起大聲唱著，感覺真的很棒！雖然班上有些同學沒能參加旅行，但我們拍了很多照片給沒有去的同學欣賞，不管是有去旅行或是沒去的同學們，希望大家都能好好珍惜這難得的回憶喔！

童軍舍營活動紀實

五甲 郭昱如 家長：郭福利 蘇雅蘭

第一次離開家裡到別的地方住，感覺真的很開心，雖然還是會想家，不過我在這次的童軍舍營活動中倒是玩得挺快樂的，就讓我來跟大家分享這幾天的點點滴滴吧！

活動第一天，我們坐了好久的遊覽車來到了高雄澄清湖，我們把行李放好後開始「開訓典禮」，典禮上，我們認識了許多長官、來賓、工作人員，也了解這幾天的大概課程。下午，是有趣的水上活動，雖然沒有很多時間可以玩水，但能在大熱天泡在泳池裡就很開心了！晚上，是大家最期待的烤肉，有好多好多的東西等著我們烤來享用，因為太久沒烤肉了，所以我吃了香腸、肉片、吐司、甜不辣、豆干，還有色香味俱全的秋刀魚，吃到肚子都大了起來呢！

第二天迎接我們的課程，是八樣很有趣的體驗活動，每一關都很刺激、有趣，讓我們玩得非常開心，我們也拍了許多照片當作留念。晚上的營火晚會，我們與新岑國小的學生們一起跳蔡依林的「野蠻遊戲」，大家圍著營火跳舞的感覺好新鮮，我們的表演可是獲得全場熱烈的掌聲回應呢！

第三天，我們徒步體驗了「澄清湖八景」，走了好久好久，終於回到澄清湖青年活動中心，在吃完午餐後，我們才滿載而歸。

能參加這樣有趣的活動，讓我留下深刻的印象，希望未來還能有機會參加童軍活動，讓我的生活更加精采！



下課十分鐘

五甲 顏靖芬 家長：顏國忠 洪雅玫

下課前幾分鐘，等不及的我，不時的看著手錶，巴不得能早點下課，再瞧瞧身旁的同學們，個個眼神恍惚，我想他們的心，應該早就飛到教室外了吧！

「噹！噹！噹！」下課鐘聲終於響了，大家就像小孩子聽到冰淇淋小販的叫賣聲一般，迫不及待想要衝出教室，只是老師還捨不得放下手上的粉筆，大家只好耐住性子再陪陪老師一會兒吧！終於，老師喊了「下課」的口令，瘋狂的下課十分鐘，正式展開。

有些同學立刻朝著廁所狂奔而去，我想他們一定是很急了！有些同學選擇圍在老師的身旁，和老師打屁、哈啦著，幾乎每節下課時，大家都會跟老師聊得不亦樂乎！有些同學則加入操場上踢足球的行列，無厘頭的追著足球、盡情揮灑著汗水；棒球隊的學生們最是可憐了，在主任的監督下，一群人無奈的在跑道上練習著折返跑，不過，我想，未來在球場上拼鬥時，這樣的練習應該會對大家很有幫助吧！

「噹！噹！噹！」上課鐘聲響遍校園，不論手邊正做著什麼事，大家都該回到教室了，瘋狂的下課十分鐘，也將劃下句點，如果你覺得這句點不夠完美，沒關係！和我一起期待下一次的下課吧！



難忘的回憶

五甲 顏靖芬

家長：顏國忠、洪雅玫

九十七學年度的寒假，充滿了許多難忘的回憶。第一次在假期裡，和同學到學校幫忙清掃環境、打羽球、玩遊戲，有時候我們還一起在學校享用老師為大家準備的午餐，雖然老師總是客氣的告訴我們他在家裡並不會做菜，不過，我還是覺得老師煮得很好吃！

九十七學年度的寒假，充滿了許多難忘的回憶。除夕夜裡我領了許多紅包，最棒的是，今年的紅包是我出生以來領過最多的吧！在經濟這麼不景氣的時刻，我還能領到這麼多，真是幸運啊！

九十七學年度的寒假，充滿了許多難忘的回憶。爸媽帶我們到台南去買衣服，一路上塞車不斷，車子也因路況不佳而一直搖搖晃晃，讓大家都很想吐。到了服飾店，媽媽幫我挑選了幾件好看的衣服，可惜我只能買一件，這還真讓我難以抉擇，如果當時能把它們全部帶回家，現在我就能有好多衣服可以穿了！

九十七學年度的寒假，充滿了許多難忘的回憶，更讓我覺得別有一番風味，因為有許多新奇的經驗都在寒假期間發生了，而這些事都是我從沒遭遇過的，謝謝所有參與我這段難忘回憶的每個人，我會永遠珍惜，直到永遠。

